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Beszámoló 
a VII. IPA NAV Balaton Bike-ról 

(2015.08.20 – 23.) 

 

Hetedik Balaton-kerülő kerékpáros túránkra augusztus huszadikán tizenegy óra körül gyülekeztünk 

Siófokon, a vasútállomás parkolójába. A déli indulásra, minden eddiginél többen, ötvenegyen 

gyűltünk össze. A rendezvény maximális létszámát ötven főre kalibráltuk, ezért a regisztráció során 

több mint harminc fő jelentkezését már nem tudtuk befogadni. Ezt azért is fontos tudni, mert a 

következő évben is, a jelentkezések beérkezésének sorrendje lesz a meghatározó. Az viszont 

örömmel töltött el bennünket, hogy a rendezvényünk iránt egyre nagyobb az érdeklődés. 

 

Utunkat, ahogy a korábbi hat alkalommal is, nyugat felé indulva kezdtük meg. Az előző évtől 

eltérően, zökkenőmentesre sikerült az első szakasz. Sem baleset, sem defekt nem nehezítette a 

haladást. A társaság többsége gond nélkül hozta a 20 km/h etap átlagot, ami nagyban hozzájárult 

ahhoz, hogy kora délutánra megérkezzünk Fonyódra. Az időjárás nem tette lehetővé, hogy a nap 

hátralévő részét balatoni fürdőzéssel töltsük el. Ezért inkább az ismerkedéssel, a környék 

felfedezésével telt el a délután. Este, a közös vacsora után pedig, a partról megnéztük a tűzijátékot. 

 

Második napunk korán elkezdődött. Reggel kilenckor már indultunk is, hogy a túránk leghosszabb 

szakaszát időben tudjuk befejezni. Ez az etap eltért a korábbi évek megszokott ritmusától, a 

gyorsabb haladás érdekében áthelyeztük a megállókat, így kimaradt például a szokásos megállók 

közül a négyszáz éves vámház is. Annak ellenére, hogy ezt a szakaszt egy szerencsétlen ütközés is 

„emlékezetessé” tette, dél körül már Balatongyörökön voltunk. Itt ki-ki a saját ízlésének 

megfelelően választhatott az ebédlő helyek és a menük közül, mert abban nem volt hiány. Kisebb 

sziesztát követően folytattuk utunkat. Ezen a szakaszon a megsérült, vagy részben nehezen 

kezelhető kerékpárok szervizelését is meg kellett oldani, így néhányan lemaradtak a bolytól, és egy 

kiváló szigligeti kerékpárszervizbe vették az irányt. A többség pedig ezen a napon is elég korán 

megérkezett a szálláshelyünkre, ezen a napon Badacsonytomajba. 

 

A túra egész ideje alatt nem volt igazi 

strandidő, így Tomajban is csak a 

legbátrabbak vállalkoztak fürdőzésre, 

többen inkább a sztorizgatást, a főzést, 

vagy az ultizást választották pihenésül.  

 

A harmadik reggelünk az ég 

kémlelésével és az internetes időjárás 

előrejelzés tanulmányozásával kezdődött. 

Sokan vizionáltak esőt erre a napra, de 

nekik szerencsére nem lett igazuk. A 

kilenc órai indulás és a viszonylag   
problémamentes szakasz most is garantálta, hogy időben érkezzünk meg a déli pihenő helyszínére, 

Balatonfüredre. Bár az egyik kerékpár nyergét elveszítettük egy bukás során, de ez sem okozott 
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nagyobb fennakadást. A Füreden töltött másfél óra után hamar megérkeztünk Alsóörsre, az Európa 

Kempingbe. A becsekkolás előtt a Rezeda Étteremben megrendeltük a vacsorát, és bevártuk azokat, 

akik túlfutottak a célon. A sátrak állítását követően a pingpongé volt a főszerep, majd este egy jó 

hangulatú vacsora után tértünk nyugovóra. 

 

Utolsó napunk reggelére kissé feltámadt a 

szél, ami annyira nem jött jól nekünk, 

viszont szerencsére a nap első etapja 

többségében szélvédett helyeken vezetett, 

így könnyebben viseltük a megváltozott 

időjárást. Balatonkenesén egy kisebb 

pihenő után vágtunk neki a nagy és hosszú 

emelkedőnek, amit idén nagyon jól 

abszolváltunk. A társaság nagyon jó 

kondíciójának köszönhetően hamar 

elértünk Balatonvilágosra, a kilátóhoz. Itt 

a panoráma csodálatos volt, hiszen ezen a 

helyen lehet a legjobban rálátni a magyar 

tengerre. Akik most első alkalommal 

vettek részt ezen a kerékpártúrán, maguk   

is megdöbbentek azon, hogy mekkora távot tettek meg eddig. Balatonvilágos a túránk kb. 

kétszázadik kilométere. Ami aztán innen történt, arra még nem volt példa. Ahogy a dombról 

lejöttünk a Balaton parti útra, a csapat elején valami őrült száguldás vette kezdetét. Az utolsó tíz 

kilométert nem egészen húsz perc alatt tettük meg. Harminc- harmincöt km/óra sebességgel 

száguldoztunk úgy, hogy már kétszáz kilométer mögöttünk volt. Sokan nem bírtak az erejükkel, és 

úgy gondolták, nincs már hova tartalékolni az erőt. Délután negyed kettő, fél kettő között mindenki 

megérkezett a célba, sérülés és panaszmentesen. Itt már nem maradt más hátra, mint a gratulációk 

fogadása és az emléklapok kiosztása. Az időjárás egész végig kegyes volt hozzánk, bár végig lógott 

az eső lába, egyszer sem áztunk el. 

 

Egy jó hangulatú, kellemes túrán teljesítettük a körülbelül kétszáztíz kilométert. Mindenkit megillet 

a gratuláció és a köszönet, hogy velünk töltötték ezt a négy napot. Itt szeretném megjegyezni, hogy 

a jövőben csak azokat a nevezéseket tudjuk elfogadni, akik vállalják az egyen póló költségét. 

Ekkora létszámot felelősséggel nem lehet úgy koordinálni, az együvé tartozásnak a jelét nem 

hordozzuk magunkon.  

 
 

Budapest, 2015. augusztus 24.     

 


